UNIONE DEI COMUNI MONTANI AMIATA GROSSETANA ARCIDOSSO



PROVINCIA DI GROSSETO

DETERMINAZIONE: COPIA

Determinazione n° 811 del 24/07/2012

SERVIZIO N. VI

Oggetto: Diffusione del Wi-Fi pubblico e gratuito, alla promozione della cultura digitale e del diritto di accesso ad internet su tutto il territorio della C.M. Amiata Grossetano, liquidazione fattura n. 117 del 30/11/2011 della ditta NetSpring s.r.l. .-

L'anno duemiladodici, addì ventiquattro del mese di luglio alle ore 10:00 nella sede dell'Ente, in virtù della deliberazione della Giunta Esecutiva n. 2 del 17/01/2008 e della Determinazione Dirigenziale n. 116 del 31/01/2008, assume la seguente determinazione:

IL RESPONSABILE DELLA POSIZIONE ORGANIZZATIVA: SERVIZI TELEMATICI ASSOCIATI E SVILUPPO DELLA SOCIETÀ DELL'INFORMAZIONE E DELLA CONOSCENZA

SIG. PELLEGRINI GIORGIO

SERVIZI TELEMATICI ASSOCIATI E SVILUPPO DELLA SOCIETÀ DELL'INFORMAZIONE E CONOSCENZA IL RESPONSABILE DELLA POSIZIONE ORGANIZATIVA Pellegrini Giorgio

Considerato che la Provincia di Grosseto ha attivato, attraverso una specifica convenzione con la Società NetSpring s.r.l. il servizio denominato Maremma WiFi;

Considerato che attraverso tale rapporto convenzionale la Provincia di Grosseto ha affidato alla Società NetSpring s.r.l un progetto sperimentale per la realizzazione di una rete WiFi federata con quella della Provincia di Roma e in prospettiva con la rete federata a livello nazionale di cui Provincia di Roma si fa promotrice.

Considerato che fra le attività in convenzione la Società NetSpring s.r.l doveva provvedere all'installazione e personalizzazione dei sistemi centrali di base per la gestione della rete, di provisioning degli utenti, di logging degli accessi e data detention a norma di legge, nonché, provvedere all'installazione e personalizzazione di un sistema di monitoraggio di n.20 Access Point, e configurazione del software operativo necessario per realizzare i punti di accesso alla rete inclusa l'installazione della cartellonistica e della segnaletica di riferimento ai singoli Access Point;

Considerato che n. 2 Access Point della rete Maremma WiFi ricadono nel territorio della Comunità Montana Amiata Grossetano:

Considerato che la Comunità Montana Amiata Grossetano ormai da molti anni promuove uno sviluppo omogeneo ed integrato per l'intero territorio delle politiche di contrasto al digital divide, tanto è vero che sin dal 29/06/2006, con Deliberazione dell'Asseblea n. 15, si dotata di un Piano Locale sulla Società dell'Informazione e Conoscenza (PLSI)unico in virtù di una specifica gestine associata ai sensi della LRT 40/2001;

Considerato che per le politiche unitarie previste nel citato PLSI è indispensabile completare l'intervento sperimentale proposto dalla Provincia di Grosseto attraverso la società in house NetSpring s.r.l;

Considerato che anche la Comunità Montana Amiata Grossetano ha deciso la propria partecipazione alla Società NetSpring s.r.l;

Considerato che con Determinazione della Comunità Montana Amiata Grossetano n. 1321 del 28/10/2011 è stato disposto:

- 1. Di ampliare il servizio sperimentale Maremma WiFi che la Provincia di Grosseto ha affidato alla Società NetSpring s.r.l a tutti i comuni del territorio della Comunità Montana Amiata Grossetano;
- 2. Affidare il servizio alla Società NetSpring s.r.l ai sensi de comma 11 dell'art. 125 del D.Lgs. 12/04/2006 n. 163 mediante procedura negoziata senza previa pubblicazione del bando, per l'importo complessivo di euro 2.526,00 (3.056,46 IVA inclusa);

3. Di impegnare la somma complessiva di euro 3.056,46 IVA compresa sul seguente capitolo di bilancio:

Capitolo	RRPP	Importo
275/00	2009	3.056,46

- 4. Di comunicare il presente atto alla Società NetSpring (Partita IVA/C.F. 01206200535), con sede legale in Via Ambra n.28/b 58100 GROSSETO iscritta al Registro delle Imprese di Grosseto al n.104104;
- 5. Di chiedere alla Società NetSpring s.r.l il conto corrente dedicato al presente contratto CIG. Z6B02145BD, ai sensi dell'art. 3 della L. 136/2010.

Considerato che la NetSpring s.r.l ha effettuato le installazioni previste ed ha attivato il servizio per l'erogazione dell'accesso ad internet gratuito mediante hot-spot wi-fi nelle piazze dei capoluoghi comunali;

Considerato che in data 09/07/2012, protocollo 4855, è pervenuta la fattura n. 117 del 30/11/2011 per la seguente fornitura:

Ordine	Descrizione	Quantita'	Prezzo	Importo
	Attività di ampliamento de servizio sperimentale			
	Maremma WiFi a tutti i comuni del territorio della			
1	Comunità Montana Amiata Grossetano	1	2.526,00	2.526,00
		Imponibile		2.526,00
			Iva 21%	530,46
			Totale	3.056,46

Considero che il servizio è attivo e funzionante;

Considero che è stato acquisito il DURC attestante la regolarità contributiva della Ditta **NetSpring** s.r.l.;

Richiamato il Decreto del Presidente della Giunta Regionale N° 211 del 01 Dicembre 2011 "Estinzione della comunità montana "Amiata Grossetano" con il quale è stato disposto, tra l'altro, che tutti i rapporti assunti dalla Comunità Montana amiata Grossetano fossero trasferiti all'unione dei comuni Montani Amiata Grossetano;

Considerato che la ditta **NetSpring s.r.l**. ha fornito il conto corrente dedicato ai sensi dell'art. 3 della L. 136/2010, CIG Z6B02145BD: IT 36 A 01030 14300 000003501126;

Considerato che con il presente provvedimento si da luogo ad attività amministrativa di carattere gestionale che ricade nella competenza dirigenziale ai sensi del combinato disposto dalle seguenti norme: Art. 107 del D.Lgs 267/2000, Art. 3comma 2 del D.legs n.°29/93 e successive modificazioni e integrazioni; Art. 41 e 43 dello statuto; Art. 3 del regolamento Ordinario Uffici;

Vista la deliberazione della Giunta Esecutiva n. 2 del 17/01/2008 con cui si istituisce la posizione organizzativa "Servizi Telematici Associati e Sviluppo della Società dell'Informazione e Conoscenza":

Vista la determinazione dirigenziale del Dirigente incaricato n. 116 del 31/01/2008 con cui si assegna la titolarità della posizione organizzativa "Servizi Telematici Associati e Sviluppo della Società dell'Informazione e Conoscenza" al Sig. Pellegrini Giorgio cat. Giu. D3 Cat. Ec. D4 al

quale sono delegate tutte le funzioni gestionali ed organizzative proprie del Dirigente nelle materie afferenti alla Unità Funzionale di cui al precedente punto 1) ed in particolare ogni procedimento, adempimento e provvedimento di carattere gestionale da assumere in relazione alla attività gestionale ed organizzativa in materia compreso scelta del contraente e stipula contratti;

Visto il P.E.G. dell'anno di riferimento con il quale venivano assegnati ai Dirigenti i capitoli riservati alla loro gestione ai sensi dell'art. 169 del D. Lgs 267/2000;

Visto il Regolamento per la disciplina delle Determinazioni approvato dalla Assemblea con delibera n. 68 del 22/11/95 e successive modificazioni ed integrazioni;

Visto lo statuto approvato dai consigli comunali di ciascun comune aderente all'unione e pubblicato nei termini di legge sui siti on-line dei comuni associati e, pubblicato nei termini di legge sul BURT Parte Quarta n.5 del 29/01/2003 – Supplemento n. 16;

P.Q.M.

DETERMINA

- 1. Di liquidare la somma di €3.056,46 alla Ditta **NetSpring s.r.l.**, Via Latina, 5, C.F./P.IVA 01206200535, come saldo della fattura 117 del 30/11/2011 per l'Attività di ampliamento de servizio sperimentale Maremma WiFi a tutti i comuni del territorio della Comunità Montana Amiata Grossetano;
- 2. Di liquidare la somma di €3.056,46 di cui €2.526,00 come imponibile ed €530,46 come IVA di legge utilizzando le somme disponibili sul capitolo 275/00 RRPP 2012, impegnate con Determinazione n. 1321 del 28/10/2011, n. impegno 5407 del 28/10/2011;
- 3. Di liquidare l'importo di € 3.056,46 mediante bonifico bancario utilizzando le seguenti coordinate: IBAN: IT 36 A 01030 14300 000003501126

UNIONE DEI COMUNI MONTANI AMIATA GROSSETANA

Arcidosso - Castel del Piano - Castell'Azzara - Cinigiano - Roccalbegna - Santa Fiora - Seggiano - Semproniano



ST - 2012 - 12

PROPOSTA DI DETERMINAZIONE

UFFICIO PROPONENTE: SERVIZI TELEMATICI ASSOCIATI E

OGGETTO: Diffusione del Wi-Fi pubblico e gratuito, alla promozione della cultura digitale e del diritto di accesso ad internet su tutto il territorio della C.M. Amiata Grossetano, liquidazione fattura n. 117 del 30/11/2011 della ditta NetSpring s.r.l.

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA EX ART. 151 COMMA 4°, DEL D.LGS. 18/08/2000 N° 267.

Capitolo	Oggetto Capitolo	Anno Rif.	Disponibilità	Importo	Num. Imp.	Data Imp. Inform.	Num. Atto	Data Atto Imp.
					Infom.		Imp.	
275/00		2012		3.056,46	5407	28/10/2011	1321	28/10/2011

Si attesta che le somme soprariportate liquidate con il presente atto trovano copertura finanziaria nei Capitoli del bilancio corrente sopradescritti, e che agli stessi sono già state attribuite in quanto facenti parte degli impegni assunti con gli atti soprarichiamati e, per cui già registrate nelle scritture contabili dell'Ente, ai numeri d'ordine indicati.

L'ISTRUTTORE ADDETTO ALLA U. OP. SEMPLICE RAGIONERIA

Petrelli Brunati Antonella

Letto, approvato e sottoscritto

IL RESPONSABILE DELLA POSIZIONE ORGANIZZATIVA: SERVIZI TELEMATICI ASSOCIATI E SVILUPPO DELLA SOCIETÀ DELL'INFORMAZIONE E DELLA CONOSCENZA Fto PELLEGRINI GIORGIO

Copia conforme all'originale in carta libera per uso amministrativo.
Lì,
IL SEGRETARIO ALDO COPPI
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Copia della presente determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio on-line in apposita sezione "Albo Pretorio" del sito Web Istituzionale dell'Unione dei Comuni Montani Amiata Grossetana ¹ , accessibile al pubblico (art. 32, comma 1 legge 18 Giugno 2009 n. 69), per quindici giorni consecutivi
dal al
come misura di conoscenza collettiva.
Arcidosso li
La presente Determinazione è divenuta esecutiva ai sensi del comma 4 art. 151 del D.Lgs. 267/2000
il giorno per apposizione visto di regolarità contabile attestante la copertura
finanziaria
e e
□ VIENE □ NON VIENE
Segnalato al Nucleo di Valutazione con sede presso l'Ufficio Ragioneria per il controllo interno di gestione ai fini e per gli effetti dell'Art. 26 I 488/99 comma 3 Bis e per il referto art. 198/Bis D.Lgs. 267/2000

IL SEGRETARIO ALDO COPPI

¹ http://www.cm-amiata.gr.it